

不明飞行物是风筝?

天文专家细述“南京 UFO 史”



沈先生拍摄到的不明飞行物

“UFO”原来是风筝

沈先生告诉记者,自己住在江宁翠屏山,22日晚上6点30分左右,他偶然向外看时,突然发现天空出现一个浑身闪光的物体,飞行得相当平稳,爱好摄影的他迅速拿出相机抢拍了8张照片。发光物体由远及近,从东方飞到自己的住所顶上,距离地面大概有几百米,停留了大概15分钟后,就逐渐往北方飞去并逐渐消失。第二天,沈先生拿着照片给自己的同事看,有人说是飞机,也有人说是风筝。沈先生刚开始也怀疑是风筝,但是一来风筝不可能飞行这么平稳,二来照片物体中央有个比较明显的阴影,如果是风筝,那么这个阴影怎么解释?

“太奇怪了,飞行特别稳,而且飞到楼顶后,忽然又折向北方了。”昨天,南京市民沈先生告诉记者,22日晚上,他和儿子亲眼目睹了不明飞行物,并拍下了照片。第二天他拿给公司的同事看,没有一个人能说出到底是什么。中科院紫金山天文台王思潮研究员仔细看了照片后说,初步判断这可能是个风筝,而且是个比较贵的风筝。据了解,今年1月,南京也发生类似的“不明飞行物”事件,不过至今还没有人能解释得清楚。

后,他告诉记者,初步判断应该是个风筝。首先外形很像,现在风筝制作精良,很多能飞几百米高,所以在高空出现并不奇怪;其次,风筝当时可能是有人控制,顺着风,完全可以放得很平稳。王思潮说,自己曾与风筝爱好者交流过,风筝放得平稳并不奇怪。疑点落在最后的阴影上,奇怪的是,照片显示,只有当不明物体放红光时,才有阴影,王思潮仔细考虑后说,风筝材料可能有一部分是蓝绿色的,因此当风筝上的灯闪红光时,光无法透过去,因此形成了阴影。他总结说,这样的 UFO 案例还比较容易判断。

UFO很多是自然现象

破解不明飞行物之谜需要综合很多科学知识,才能最终定论。王思潮告诉记者,2001年就出现过这样的情况,有位南京市民说,7月20日和7月24日连续两天,他在楼顶乘凉时都发现有二个轮状的物体平行从高空飞过,

当时王思潮认为这可能是自然现象,就让这位市民多留意。果然,等到第三次出现这个情况时,该市民通过望远镜发现,这个“UFO”不过是个飞鸟。另外还有个典型的例子出现在上世纪90年代初,当时江苏、山东等很多地区的人看到高空有大量亮星星呈群状往西飞,距离地面大约有30公里,后来经过研究发现,这些都是高空气球。

今年谜团尚未破解

王思潮说,自己研究了大约100多个案例,其中60多个是重点研究的,有一些到现在还没有完全搞清楚是何种物体。比较有代表性的就是今年1月10日发生在南京地区的不明飞行物事件。当天5点半,有三个中学生在中华门外发现高空有一个橙色的球,篮球般大小,慢慢向西移动。同时,在奥体中心,一个市民也看到高空有火球状物体向西移动,而且不一会又闪出个球,两个球先是靠在一块儿,随即分开,越分

越远。由于这次目击市民比较多,从中华门到尧化门都有人目睹,因此成了一宗悬案。王思潮说,当时发光体高度是10公里左右,目前已经排除了气球和直升机的可能。他认为有可能是特殊飞行器,但仍然需要更进一步的研究。

有人视频造假?

与许多 UFO 事件类似,一些“看”到的事实至今还受到专家的怀疑。例如,今年8月17日下午5点23分,南京上空出现不明飞行物。其中有网友提供视频来证实了这个消息。整段视频只有18秒的时间,当时天色尚早,通过视频可以注意到该飞行物呈椭圆形,黑黑的像一小团乌云飘浮在空中,缓慢地在天空移动。15秒后,该飞行物突然发出一团耀眼的闪光,迅速离去,瞬间消失在空中,速度之快令人咋舌。王思潮告诉记者,这段视频的作者至今联系不上,已经有人怀疑是造假了。快报记者 刘峻

桔子红了 快报邀您来采摘

快报无锡电(记者 金凝 钱静 陈超)金秋十月,“桔”黄蟹肥。又是一个桔子丰收的季节,快报与无锡市滨湖区区政府共同邀请快报读者到美丽的太湖之滨采摘桔子,品农家乐。

昨天记者来到无锡滨湖区滨湖镇的白旄时,只见一片桔林,远远看去,千株万株的桔子树干苍劲,迎着飒飒秋风傲然挺立,金黄的桔子沉甸甸地缀在枝头,压弯了树枝,好像一个个火球。果农们正在自家的果园里忙活。一名张姓果农家种了8亩桔子树。现在城里人都讲究要到农村来体验农家乐,如果有人到他果园里采桔子,他非常欢迎。

无锡市滨湖区果农协会的副会长王荣金告诉记者,大浮地区共有3000亩桔树,今年桔子产量约为3000吨,每斤价格约为2元左右。王会长提醒广大快报读者,由于桔子的果柄比较硬,因此采摘时不要直接用手拽,而是要用果农提供的桑剪剪,否则桔子的果皮容易受损,桔子也不易保存。如果是自驾游,采摘人数在5人以下,可以直接到果农果园中采摘,届时可以就地停车;如果是10人以上可直接提前与当地村委联系。目前提供杨巷、吴塘、白旄、羊歧、西林、柑桔场、军嶂7个采摘点,届时将有线路标记,联系电话:0510-85552812;13812185087。

太平天国时南京就有“环卫所”

快报讯(记者 孙兰兰)1959年10月26日,国家主席刘少奇同志在北京亲切接见全国劳动模范、环卫掏粪工人时传祥同志。记者了解到,从今年起,每年10月26日被定为南京的“环卫工人日”,1万多名城市美容师有了自己的专属节日。为此,市容部门也首次梳理出了南京环卫史。原来,南京在太平天国的时候,就有了环卫管理机构的雏形。

生状况也并无太大起色。据了解,当时全市只有破旧公厕33座!

当时南京城干道面积89万平方米,没有任何环卫机械,完全依靠人力,一年也就清运垃圾10万余吨。而目前,全城每天的生活垃圾要求必须日产日清,平均每天要达到3万多吨,到了夏季更是高达4万吨。

市容局有关人士介绍,清咸丰三年(公元1853年),太平天国定都南京,创设了慈善性的“牌尾馆”,招募老弱病残,洒扫街道,以工代赈,才有了环卫管理的雏形。民国时期,南京作为国民政府的首都,环境卫

Advertisement for Odic Solar Energy, featuring the text '欧迪克太阳能' and '太阳能缔造家'.

深度解读未来主流轿车的发展潮流之一

低油耗VS高动力,探索轩逸的解决之道



随着国内经济的飞速发展,汽车这个昔日的奢侈品逐步走入寻常百姓家,国内汽车需求增长迅猛。放眼全球汽车市场,中国的轿车工业一枝独秀。全球知名厂商纷纷到中国合资建厂,导致国内市场竞争激烈,新车型如雨后春笋般的让人目不暇接,车型的更新换代也更加频繁。一款新车往往不到两年就已过时,这让把汽车视为奢侈品的中国消费者来说实在难以接受。

如何选择一款不过时的汽车?为给消费者购车提供参考,笔者走访了数位业内的专家,专家介绍:未来的主流轿车首先要兼顾环保节能和动力;其次造型要合未来社会发展趋势;最后要价格适中性能优异……

节能环保是未来主流轿车发展方向

能源危机,特别是石油危机导致油价大幅度上涨已成为全球性问题。对于一直以燃油为动力的汽车而言,在新能源技术尚未成熟之前,节能环保是解决问题的唯一途径,也是加强环保的必然要求。同时,追求快、省、高、效,是成功人士的天性。强劲的驱动力也是每一个购车者都不可能放弃的需求。因此,为兼顾未来,又节能环保的有志之士们提供一款既节能环保又动力十足的轿车,势必成为轿车未来发展的潮流。

低油耗VS高动力,鱼与熊掌真的能兼得吗?

众所周知,动力与油耗是一对难以调和的矛盾体。一般而言,低油耗的同时意味着动力性能的牺牲。但对于社会精英人士来说,他们更关注节能环保,又需要动力强劲的车型来提高工作效率,同时他们还对灵活操控性能的追求。如何解决低油耗高动力这对矛盾,是未来主流轿车必须解决的课题。在刚结束的2006 CCIV与泛珠三角车展上,轩逸十款车型脱颖而出,获得了2.0L自动挡总冠军。8月份的轩逸专业媒体试驾会上,轩逸卓越的动力性能和精准的加速超车性能给记者留下深刻印象。分析轩逸的优秀表现,我们发现了一个低油耗高动力的解决之道。

XTRONIC CVT 无级变速器,低油耗高动力的解决之道

轩逸实现低油耗与高动力兼得的核心理由,源于其搭载最新技术的日产新一代XTRONIC CVT无级变速器。

众所周知,传统的自动挡、自动挡以及手动一体变速器均采用齿轮传动,只有档位数。XTRONIC CVT无级变速器领域的革命性突破,它不采用齿轮传动,从这个意义上讲,轩逸是全新的“无档位的”轿车。XTRONIC CVT能连续调整齿数,根据

车速和路况自动调整两个不同齿数形变率的齿径,从而连续改变传动比,实现无级变速。在实现了传统自动挡变速的变速时还具备换挡平顺和扭矩大等优点。轩逸搭载的XTRONIC CVT与日产全新MR20DE引擎完美匹配,极大提高了响应速度,加速更加顺畅、持久,同时平顺换挡,符合节能环保标准。

轩逸的优异性能,已获得车主的认可。刚买车一个月的李先生说:“已经磨合,提速,没有噪音。”新车主陈先生对销售人员说:“CVT变速箱换挡不顿,波一箱油跑了800多公里,好!”



MR20DE引擎+CVT无级变速器

“技术的日产”打造轩逸成为未来主流车型的风向标

“技术的日产”一直致力先进技术的开发和应用。XTRONIC CVT在研发时采用了众多源自日产效率和效率的创新技术,采用自主研发行星齿轮系统和源自新款高性能ATF,极大地提高了响应速度,使响应速度和加速感比传统CVT提高了30%。轩逸是全球率先搭载第三代CVT无级变速器的2.0L车型,轩逸成为引领低油耗和动力的先锋。“技术的日产”以不断超越的精神去开拓创新的成长和突破,通过强大的研发实力,为您提供高性价比的轿车产品,让您尽享生活,丰富您的生活。

轩逸“精工外,匠心内”的别具设计打破中高端轿车固有成规,引领时尚。为日系最强悍的引擎提供支持和保障的解决之道。轩逸和其他中高端轿车相比,价格适中,却搭载领先的引擎和变速器,具有优异的性能对比,成为中高端轿车的标杆车型。

轩逸正如其名,走在潮流尖端,对生活品质有着追求的优雅之士所精心打造的“未来之车”。